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PAUTA 

 

26ª Reunião Ordinária de 2017 - 04 de Setembro de 2017 

 

Leitura da ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária de 2017 

 

Correspondência 

 

Ofício 001/2017 (Autoria do Senhor Marlon Figueiredo Silva - Secretário de Planejamento e 

Gestão): ‘‘Solicita participação da equipe econômica e do Senhor Duarte Eustáquio Gonçalves 

Prefeito Municipal, na Reunião Ordinária do dia 11 de Setembro.” 

 

Projeto de Lei 

 

Substitutivo ao Projeto de Lei 78/2017 (Autoria do vereador Ronaldo Bento): ‘‘Autoriza o chefe 

do Poder Executivo a efetuar parceria com empresas interessadas em financiar e realizar manutenção 

de lixeiras em logradouros Público do Município de Mariana e dá outras providências’’.  

Projeto de Lei 85/2017 (Autoria do vereador Deyvson Ribeiro): ‘‘Autoriza a colocação de mesas e 

cadeiras nas calçadas e logradouros públicos e dá outras providências.” 

Projeto de Lei 88/2017 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): ‘‘Institui no calendário 

oficial do Município o Encontro Nacional de Motociclista”. 

 

Requerimento 

 

Requerimento 192/2017 (Autoria do vereador José Jarbas Ramos Filho): ‘‘Requer que após 

aprovado seja enviado cópia do expediente ao chefe do poder Executivo para que este encaminhe 

cópia do presente a Secretária Municipal de Educação e que esta Casa de Leis convide o Presidente do 

Sindicato dos Servidores Municipais de Mariana estendendo o convite ao Prof. Luiz Sales que 
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representa os profissionais de educação da rede pública municipal, para que possam tecer comentários 

sobre rumores de deflagração de greve por parte de alguns servidores municipais da rede pública de 

ensino. ’’ 
 

Requerimento 202/2017 (Autoria do vereador José Jarbas Ramos Filho): ‘‘Requer que após 

aprovado seja remetido cópia ao Chefe do Executivo para que encaminhe cópia desta convocação ao 

Sr. Marlon Figueiredo, Secretário Municipal de Planejamento, Sr. Júlio César Vasconcelos, Secretário 

Municipal de Administração e Sr. José Carlos, Secretário Municipal de Fazenda, para que reunião 

ordinária a ser agendada por esta Casa de Leis, para explanarem sobre: 

● “A situação financeira do Município de Mariana e valor gasto atualmente com a folha de 

pagamento”. 

 

Requerimento 208/2017 (Autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): ‘‘Requer que 

encaminhe cópia desta proposição ao chefe do executivo Municipal com cópia para o secretário 

Municipal de Cultura, para que nos prazos da Lei, informe a essa casa o que segue: 

● Informe o número de imóveis tombados pertencentes do Município? 

● Valor do investimento que fora disponibilizado pelo fundo Municipal para reforma de casarios 

históricos e para quais áreas fora destinado, nos últimos cinco anos? 

● Se a Prefeitura de Mariana disponibilizou recursos para a reforma de igrejas , para quais e qual 

o valor? 

● Qual o procedimento adotado e qual a participação do IPHAN nesta seara? 

● Qual a participação do COMPAT (Conselho Municipal de Patrimônio de Mariana) na 

efetivação da aplicação dos recursos e a fiscalização? 

 

Requerimento 212/2017 (Autoria do vereador José Jarbas Ramos Filho): ‘‘Requer que encaminhe 

cópia ao Secretário Municipal de Obras, Secretário adjunto de Serviços Urbanos, Servidor efetivo 

Municipal João Aranha, Diretor do SAAE Mariana, convocando-os para reunião ordinária, para 

tratarmos da situação da água de cachoeira do Brumado, que conforme as informações colhidas em 

audiência pública essa, está imprópria para o consumo urbano.” 

Requerimento 213/2017 (Autoria dos vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas e Fernando 
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Sampaio de Castro): ‘‘Requer que seja Marcada Audiência Pública no dia 14 de Setembro às 18h no 

plenário da câmara, onde discutiremos o tema proposto Implantação da APAC (Associação de 

Proteção e Assistência aos condenados) um projeto que está sendo desenvolvido pelo projeto 

“Semeando Cidadania”, unindo Mariana e Ouro Preto.” 

 

Requerimento 214/2017 (Autoria dos vereadores Deyvson Ribeiro, Adimar Cota, Ronaldo 

Bento, Juliano Gonçalves, e Antônio Marcos Ramos): “Requer que após aprovado seja enviado 

cópia do expediente ao Chefe do Poder Executivo para que este encaminhe cópia do presente ao 

Secretário Municipal de Administração e Secretário Municipal de Defesa Social, para que em dia e 

hora previamente agendado, e na oportunidade que convide a empresa Transcotta para que 

compareçam a este Poder Legislativo para uma reunião onde possamos falar sobre: o corte da linha de 

ônibus no sentido Santa Rita à Mariana (vice-versa)”. 

 

Indicação  
 

Indicação nº 318/2017 (autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): “Placa com o nome da 

Vila Santa Efigênia na entrada da Estrada que dá acesso à vila pela rodovia”.  

Indicação nº 319/2017 (autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): “Uma pinguela de 

10m de comprimento para travessia de pedestre no córrego atrás do Campo de Futebol e da Escola 

Municipal no subdistrito de Goiabeiras. ’’ 

Indicação nº 320/2017 (autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): “Pavimentação no 

Morro da Garapa em Boa vista (Cláudio Manoel)”. 

Indicação nº 1233 (autoria do vereador Marcelo Macedo): “Revitalização dos jardins e reforma 

dos bancos, na Rua do Carmo e na Rua 16 de julho no Centro, Mariana”. 

Indicação nº 1241(autoria do vereador Marcelo Macedo): “Reforma dos “Parapeitos e Balaústres” 

ao longo das margens do Ribeirão do Carmo, na Rua do Carmo e na Rua 16 de Julho, Centro, 

Mariana- MG”. 

Indicação nº 1234/2017 (autoria do vereador Gerson Teixeira da Cunha): “Instalação de Placas 

de sinalização  Proibido Parar Estacionar no entroncamento da Rua Jorge Marques com  a Rodovia 

do Contorno, no Bairro Colina próximo ao Posto Shell. ” 
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Indicação nº 1235/2017 (autoria do vereador Ronaldo Alves Bento): “Solicita-se construção de 

calçada em frente ao Cine Clube Passagem de Mariana”. 

Indicação nº 1236/2017 (autoria do vereador Ronaldo Alves Bento): “Solicita-se que seja colocada 

placa indicativa de limite de velocidade máxima permitida a 40 km/h na Rua Canadá – Bairro Fonte 

da Saudade”. 

Indicação nº 1237/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): “Solicitamos a recuperação da 

pavimentação asfáltica da Rua Avenida no Bairro Santa Clara”. 

Indicação nº 1238/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): “Construção de meio fio, na Rua 

da Conquista, no bairro Santa Clara”. 

Indicação nº 1239/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): “Construção de meio fio, na Rua 

Avenida Brasil, no Bairro Santa Clara”. 

Indicação nº 1240/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): “Construção de quebra molas na 

Rua da Cartucha, a partir do número 120 sendo estendida até o final da rua, Bairro Cartucha”. 

Indicação nº 1242/2017 (autoria do vereador Deyvson Ribeiro): “Regularizar a iluminação na Rua 

Aleijadinho, no Bairro Santana.” 

 

Moção de Pesar 

 

Senhor Geraldo Salomé Pessoa (Vereadores Edson Agostinho Carneiro e Juliano Vasconcelos) 

Senhor Sérgio Rodrigues Pombo (Vereador Ronaldo Bento) 

 

 

Votação 

Projeto de Lei 77/2017 (Autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): ‘‘Dá denominação 

oficial ao prédio Público e dá outras providências.” 


